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Kedves Felkészítő Tanárok!
Kedves Diákok!

Az első szavak, de talán a többi is, köszönet szavai. Köszönet azoknak az elhivatott pedagógusoknak,
akik nap, mint nap foglalkoznak a diákokkal, felkészítik őket, és részt vesznek a Speciális Szakiskolák
Országos Találkozóján, azzal a céllal, hogy a szakképzésben résztvevő diákok számára egy vidám,
mégis kihívásokat adó, a sportszerű küzdelemre, csapategységre tanító, közösségeket építő
sportrendezvény jöjjön létre.

Köszönet a Speciális Szakiskolák Országos Egyesületének (SPECOE), aki majd negyedszázada
elindította és a mai napig, 12 éve szövetségünkkel együtt működve, szervezi, gondozza ezt a
kiemelkedő diáksport eseményt. A FODISZ előszőr a 2011 évi győri sporttalálkozón volt a program
támogatója. Itt beszélgettük arról Müller István igazgató úrral, a SPECOE elnökével, hogy a következő
sporttalálkozót tervezzük az általa irányított bajai Intézménybe. Annyira jó gondolat volt, hogy a
mostani sporttalálkozó zsinórban a 12. lesz Baján, jellemzően népszerű, teltházas sportesemény.
Köszönöm igazgató úrnak, az intézmény minden munkatársának, hogy szívügyük ez az országos
sportrendezvény, hogy barátsággal fogadják az ország minden sarkából érkező diáksportolókat,
kollegákat, és magasszintű sportszakmai munkát végeznek.

Köszönet illeti a Bajai Tankerületi Központot, akik minden alkalommal támogatóan segítették,
támogatták a sporttalálkozó megszervezését. Jó érzés és köszönet Baja városának,
városvezetésének, akik kezdetek óta támogatják programunkat, lehetővé téve, hogy egy igazán
kellemes és szép környezetben sportolhassanak diákjaink.
A FODISZ ügyvezető elnökeként nagyon büszke vagyok arra, hogy egy jól kialakított partneri
együttműködéssel, több mint egy évtizede tudjuk biztosítani, hogy ez a sporttalálkozó minden évben
létrejöjjön, így az évek, évtizedek alatt több ezer szakiskolai diáksportolónak örömet, sportélményt
adjon.

A FODISZ szlogenje: „Több, mint sport!” Itt igazán érvényesül, hiszen az esemény nem csak célokat
jelöl ki, és kitartásra ösztönöz, hanem kapcsolatokat, kapcsolódást is teremt, katalizátorként hat sok-
sok diák és pedagógus életében, mindezt örömteli módon, felszabadultan. Ennek megvalósulásához
kívánok minden résztvevőnek sok sikert, barátságokat és kellemes élményeket!

Toponári Gábor, a FODISZ ügyvezető elnöke



Baja

A Sportosan Könnyebb! „Speciális” Szakiskolák Országos Sportfesztiváljának 2023-
ban a halfőzésről méltán híres Baja városa ad otthont. A kb. 40.000 lakosú, több mint
300 éves kisváros Bács-Kiskun megye délnyugati részén, a Duna és a Kamarás-Duna
(Sugovica) partján terül el. A magyarországi Duna-szakasz egyik legjellegzetesebb „vízi
városa”, amely a megye városai között a második legnagyobb. Dunai kikötője, a határ
közelsége élénk kereskedelmi központtá teszi. Szép történelmi főtere (Szentháromság
tér), a Sugovica és a Petőfi-sziget miatt közkedvelt üdülőhely. Óvodái, alap- és
középfokú iskolái, főiskolái, gyógypedagógiai intézménye révén – az évtizedek során –
iskolavárossá fejlődött.



Bajai EGYMI
A verseny szervezője

A Bajai Tankerületi Központ által fenntartott intézmény a sajátos nevelési igényű
(értelmileg és tanulásban akadályozott, halmozottan sérült, illetve autizmus
spektrumzavaros) gyermekek és tanulók óvodai, fejlesztő iskolai, általános iskolai,
szakiskolai, készségfejlesztő iskolai nevelését-oktatását látja el kollégiumi háttér
biztosításával. Beiskolázási körzete Bács-Kiskun megye, de alkalmanként Tolna és
Baranya megye településeiről is beiskoláz, főleg szakiskolai tanulókat.
Küldetésnyilatkozatunknak megfelelően az Egységes Gyógypedagógiai

Módszertani Intézményünk innovatív és szakmailag jól felkészült munkatársai –
pedagógusai és pedagógiai munkát segítő alkalmazottai –a hagyományos, az
alternatív, reformpedagógiai módszerek befogadásával és a tapasztalatok átadásával
segítséget nyújtanak a térség oktatási oktatási-nevelési intézményeinek inkluzívvá
válásához. Segítséget nyújt a sikeres társadalmi beilleszkedéséhez, születéstől az
igény fennállásáig.

Az intézmény feladatköre 10-edik tanéve kiegészül az Utazó Gyógypedagógiai
Hálózattal. Ennek keretein belül a többségi iskolákban tanuló sajátos nevelési igényű
diákok fejlesztését is a Bajai EGYMI látja el- a tanulási képességet vizsgáló szakértői és
rehabilitációs bizottságok szakértői javaslata alapján.



Bajai EGYMI
A verseny szervezője

Intézményünk az Oktatási Hivatal Bázisintézménye, Örökös Ökoiskola, Akreditált
kiváló tehetségpont, a Kaposvári Egyetem partnerintézménye, illetve Az Örökös
Boldog Iskola címmel büszkélkedhet.

A Bajai EGYMI évek óta felsőoktatási gyakorlóhelyként is működik. Egyetemek,
főiskolák gyógypedagógiai, ifjúságsegítő, valamint szociális munkás képzésben részt
vevő hallgatóinak terepgyakorlatot biztosít. Jelenleg az ELTE Bárczi Gusztáv
Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskola, a Szegedi Egyetem Juhász Gyula Tanárképző
Főiskola, a Pécsi Tudományegyetem, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, a
Nyugat-Magyarországi Egyetem és az Eötvös József Főiskola hallgatói vesznek részt a
mindennapi pedagógiai gyakorlatban, amely szakmai kihívást, korszerű
oktatásszervezési technikákat, módszereket kíván meg a kollégáktól.

Intézményünk 2012-óta ad otthont a szakiskolák országos sportversenyeinek,
amelynek szervezésében szerepet vállalnak még: a SPECOE, a FODISZ, a TÜR DSE és
Baja Város Önkormányzata is.

Müller István intézményvezető



A verseny története

Kezdetben, két sportágban (labdarúgás, atlétika) versenyeztek a tanulók. Minden
évben más-más városban rendezték meg a sporttalálkozót. Önkéntes alapon lehetett
vállalni a rendezvény lebonyolítását. A kétezres évektől kezdődően már kevés iskola
engedhette meg magának, hogy megszervezze a rendezvényt. A létszámok
növekedtek és a sportágak köre is bővült az asztalitenisszel, illetve az úszással. 

A versenyek megrendezésének időpontjai és helyszínei:

2006
Kőszeg

2008
Zánka

2010
Kőszeg

2003
Baja

2004
Baja

2005
Tata

1999
Balassagyarmat

2000
Pécs

2001
Kőszeg

2002
Kőszeg

2007
Baja

2011
Győr

2009
Baja

2012. évtől kezdődően a sporttalálkozó megrendezését Baja vállalta magára.



sportágak népszerűsítése;
sportolási, versenyzési lehetőség biztosítása;
hagyományőrzés;
szabályismeret, szabálytudat kialakítása;
sportszerűség, mások tisztelete;
egészséges életmódra nevelés;
társas kapcsolatok létesítése;
önismeret;
tehetséggondozás.

A verseny céljai



A 2023 évi verseny információi

Helyszín:
Bajai EGYMI
Bajai Petőfi-sziget sporttelep

Résztvevők:
Az ország szakiskoláiban tanuló értelmileg-, illetve tanulásban akadályozott diákjai.

Programterv:
2023. május 18. (csütörtök)
15:00 beérkezés, regisztráció
15:30 asztalitenisz (selejtezők, döntők) ifjúsági-junior korosztály
19:00-tól ünnepélyes megnyitó

2023. május 19. (péntek)
9:00-12:00 labdarúgás csoportmérkőzések
13:00 – atlétika versenyek (időfutamok, selejtezők, döntők)

2023. május 20. (szombat)
9:00-12:00 labdarúgás (helyosztók, döntők)
Ünnepélyes eredményhirdetés



Együttműködő partnereink

Bajai Tankerület

Bajai EGYMI


